



О проведении занятия с воспитанниками ГБОУ СО «Саратовская кадетская школа-интернат № 1 им. Б.Н. Еремина»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области провели занятие для воспитанников ГБОУ СО «Саратовская кадетская школа-интернат № 1 им. Б.Н. Еремина».

Старший инспектор отдела кадров Станислав Шестаков, инспектор контрольно-следственного отдела Александр Кидыров, а также следователь-криминалист отдела криминалистики Максим Лебедев рассказали кадетам об основных направлениях, задачах и функциях деятельности Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и криминалиста, а также наиболее ярких примерах из следственной практики регионального управления.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области

Следователь-криминалист продемонстрировал учащимся высокотехнологичную криминалистическую технику и разъяснил ее назначение и особенности применения на местах происшествия. Сотрудник контрольно-следственного отдела рассказал кадетам о расследовании сложных в доказывании уголовных дел, особенностях осуществления процессуального контроля за ходом предварительного расследования.

Кадеты узнали много нового об особенностях работы следователя на местах происшествий, трудностях данной профессии, проявили искреннюю заинтересованность и приняли активное участие в обсуждении указанной тематики.

Руководство ГБОУ СО «Саратовская кадетская школа-интернат № 1 им. Б.Н. Еремина» выразило следственному управлению слова благодарности за проводимую работу с учащимися по их просвещению.

Изображения



24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1550939>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
